

2.5

MONDAY

出埃及記

34:1-35

摩西帶著十誡的法版從西奈山下來的時候，臉上發光，因為他跟上主說過話；但他自己不知道。亞倫跟以色列人民看見摩西臉上的光輝，不敢靠近他。摩西叫他們過來；亞倫和全體會眾的領袖們上前，摩西就與他們說話。隨後以色列人民都來到摩西面前，摩西就把上主在西奈山交給他的法律傳達給人民。(出34:29-32)

摩西那發光的臉

摩西從西乃山帶著上主所啟示的十誡下來，看到以色列人鑄造了一頭金牛犢，就大發雷霆，直接把刻著十誡的石板摔碎。摩西雖憤怒，也努力為同胞向上主求情，於是上主吩咐摩西鑿兩塊跟之前一樣的石版，準備好後上西奈山找祂，這次不可以有任何人，也不可以有任何的動物，只能有摩西跟上主。

痛恨罪，但也憐憫人的主，仍給予以色列人機會，並且再次與人立約和頒布法律。摩西從上主那得到了新的十誡法版，下山後，以色列人驚奇又害怕，不敢靠近他，因為他的臉上發出光輝。這是因為摩西親身與主相遇、對話。

摩西那發光的臉，勉勵了我們，當我們的生命確實與主相遇，必會有所改變，上主的話語會對人造成直接而具體的影響。我們都要真誠的尋求上主，透過學習與遵循祂的教導，以及敬虔、祈禱、認罪的生活，與上主建立緊密的關係。願祂的存在在我們生活中顯現，願我們的言行舉止也反映出上主的榮美與光輝。

排中大專聚會 月光下分享音樂與見證



Payuan（排灣）中會大專事工部、青年事工部與高原大專中心2023年11月25日晚間在Tjavatjavang（達瓦達旺）教會舉辦「高頂山上見證歌謠分享」活動，陪伴年輕的生命遇見上帝、經歷上帝。（全文內容請至TCNN閱讀）

與人說話的上主，願祢的話語改變我的生命，使更多人看見祢的榮光。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。